
Roger C. Wade & The Houserockers

30 Jahre Blues-Power – Ehrlich, Live & Mitreißend

Seit fast drei Jahrzehnten ist Roger C. Wade eine feste Größe in der europäischen Bluesszene – ein britischer Sänger und Mundharmonika-Virtuose mit tiefem Ton, rauer Seele und einem unerschütterlichen Gespür für Groove. Ob elektrisierende Shuffles à la Sonny Boy oder gefühlvolle Slow Blues – Roger spielt den Blues mit Herz, Bodenhaftung und einem Augenzwinkern.

Seine Band, The Houserockers, steht für kraftvollen, handgemachten Blues mit Wurzeln im Jump Blues, Westcoast Swing und Rhythm & Blues der 1950er. Der langjährige Kern mit T-Man Michalke an der Gitarre und Marion Wade am Piano bringt eine eingespielte Chemie auf die Bühne, wie man sie nur mit jahrzehntelanger Erfahrung erreicht. Zusammen mit Stephan Roffmann am Kontrabass und Micha Maass am Schlagzeug bildet sich eine Rhythmusgruppe, die fest im Sattel sitzt und gleichzeitig herrlich swingt.

Ob auf internationalen Festivals oder in kleinen Clubs – The Houserockers überzeugen mit energiegeladenen Liveshows voller Spielfreude, Spontaneität und Soul. Ihr Sound verneigt sich vor Legenden wie T-Bone Walker, Otis Spann, George “Harmonica” Smith oder William Clarke, bleibt dabei aber immer eigenständig und lebendig.

💿 Neues Album – “Shake It Loose!”
Ab 1. November 2025 auf Houserockin’ Records: Zum 30-jährigen Bandjubiläum erscheint ein neues Studioalbum mit zehn Originalsongs und ausgewählten Klassikern – eingespielt mit Herzblut, analogem Spirit und jeder Menge Groove. Ein Album wie eine Liveshow – roh, direkt und voller Energie.

🎶 Für Fans von: William Clarke, Roomful of Blues, Hollywood Fats

Ob auf Platte oder live auf der Bühne – Roger C. Wade & The Houserockers liefern Blues, wie er sein soll: ehrlich, roh und garantiert bewegend.
