Rosen, Roger and Maass
Delivering the best of blues roots music right to your door
Der Gitarrist und Sänger Stef Rosen stammt aus Italien und ist seit einigen Jahren in Berlin ansässig. Er hat zahlreiche Alben aufgenommen, darunter seine neueste CD, die für den Preis der deutschen Schallplattenkritik nominiert wurde. Stef hat einen einzigartigen und unverkennbaren Stil entwickelt, eine Mischung aus Blues, Bluegrass und Jazz. Immer charmant und überraschend, zählt Stef zu den eindrucksvollsten Sängern hierzulande. Ständig tourt Stef durch die Hauptstädte Europas, wo er zu den gefragtesten Musikern auf europäischen Blues Dance Festivals gehört. Außerdem wächst sein Profil in Duo-, Trio- und Bandformationen der Bluesszene. Watch out for this guy!
In den letzten drei Jahrzehnten hat sich der Brite Roger C. Wade (harp/vocals) als herausragender Mundharmonikaspieler der Zunft europäischer Bluestraditionalisten etabliert. Hierzulande ist er bekannt für seinen ebenso kraftvollen wie sensiblen Stil, eindringliches Bluesfeeling gepaart mit einem gesunden Maß an Virtuosität. Spontaneität, Humor und eine energiegeladene "Stage Presence" - so schätzt das Publikum Roger C. Wade, in Bandformat, als Duo oder in diesem hochkarätigen Trio. Roger hat 12 CDs veröffentlicht und mehrere Platten produziert, u.a. The Lockdown Sessions, die mit 32 Musikern aus 8 Ländern aufgrund ihrer historischen Bedeutung in das Haus der Geschichte in Bonn aufgenommen wurde. Catch him when you can!

Geboren und aufgewachsen in Ost-Berlin hat Micha Maass in den letzten 30 Jahren unzählige Kilometer auf der Autobahn zurückgelegt, um dem Publikum Blues, Boogie und mehr zu präsentieren. Er spielte mit Künstlern wie Mojo Buford (Band von Muddy Waters), Paul Orta, Gene Taylor, Little Willie Littlefield und vielen anderen. Er hat hochklassige CDs eingespielt und ist ständig on-the-road! Er ist Gründer und künstlerischer Leiter des Blue Wave Festivals und des Blues Camp auf Rügen und viermaliger Gewinner des Deutschen Blues Awards in der Kategorie Schlagzeug/Perkussion. Micha ist in seiner Herangehensweise an das Genre unendlich kreativ - treibend, swingend und unterhaltsam!
Diese drei Künstler sind jeder für sich außergewöhnlich, aber zusammen verpassen sie dem Trio-Format eine neue und sehr willkommene Frische. Bereiten Sie sich auf einen überraschenden, unterhaltsamen und unvergesslichen Abend vor!
