Electronic Press Kit

Roger C. Wade & The Houserockers
Roger C. Wade & The Houserockers ist eine dynamische Band, die die rohe Energie und den authentischen Klang des Blues verkörpert. Geleitet vom englischen Blues-Mundharmonikaspieler und Sänger Roger C. Wade, wird die Band für ihre elektrisierenden Auftritte und die perfekte Mischung aus traditionellem und modernem Blues gefeiert.
Roger C. Wade hat über dreißig Jahre Erfahrung in der Blueswelt und ist bekannt für seinen kraftvollen Gesangsstil und sein virtuoses Spiel auf der Mundharmonika. Er ist stark beeinflusst von Legenden wie Little Walter, Big Walter Horton und Sonny Boy Williamson. Gemeinsam mit seiner Frau Marion Wade, einer talentierten Pianistin, bildet er das Herzstück der Houserockers.
Besetzung:
· Roger C. Wade – Harmonica, Vocals: Traditionell und mitreißend, inspiriert von Legenden wie Sonny Boy Williamson und Junior Wells.
· Tilmann Michalke – Gitarre: Ein Energiebündel, das Einflüsse von T-Bone Walker und Hollywood Fats auf einzigartige Weise vereint.
· Marion Wade – Piano: Eine Meisterin des tiefen Blues und ausgelassenen Boogie, inspiriert von Otis Spann und Fred Kaplan.
· Stephan Roffmann – Bass Garant für einen dynamischen Beat
· Micha Maass – Schlagzeug: 4x Gewinner „German Blues Award“ als Bester Schlagzeuger, der das Publikum zum Tanzen bringt.

Mit einer swingenden Rhythmusgruppe, feinem Klavierspiel, kraftvoller Mundharmonika und mitreißenden Gitarrensoli bieten Roger C. Wade & The Houserockers ein unvergessliches Blues-Erlebnis.



Musik:
Die Band ist bekannt für ihre mitreißenden Live-Auftritte und ein Repertoire, das von klassischem Chicago-Blues bis hin zu eigenen Kompositionen reicht. Mit ihrem energetischen Stil begeistern sie jedes Publikum und machen jede Show zu einem Fest.
Fotos:
Hochauflösende Pressefotos stehen zum Download bereit:
· Pressefoto 1
· Pressefoto 2
Videos:
Sehen Sie einen Auftritt von Roger C. Wade & The Houserockers:
· Live-Video
Presseberichte:
Die Band hat in der Blues-Community begeisterte Kritiken erhalten und wird für ihre authentische Herangehensweise an den Blues und ihre energiegeladenen Live-Shows gelobt.
Tourdaten:
Für die neuesten Tourdaten besuchen Sie die offizielle Website.
Kontaktinformationen:
Für Buchungsanfragen:
· Buchungen: Micha Maass mailto:mail@michamaass.de
Technischer Rider:
Der Bühnenplan und die technischen Anforderungen der Band können hier heruntergeladen werden.
Social Media und Streaming-Links:
· Website: Roger Wade Offizielle Website
